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  Přijímací řízení

 na  Gymnáziu Vítězslava Nováka  v Jindřichově Hradci pro školní rok 2010/11

Informace pro uchazeče o studium a jejich zákonné zástupce

Milí žáci, vážení rodiče a zákonní zástupci žáků. V rubrice Přijímací řízení naleznete kritéria, která 
připravila naše škola pro přijímací řízení ke studiu na naší škole ve školním roce 2010/2011. 
Protože legislativa pro přijímací řízení na střední školy zůstala stejná jako v loňském školním roce, 
vycházeli jsme z loňského modelu, který se nám v podstatě v rámci možností osvědčil. 
 Snažili jsme se opět, aby pro Vás, kteří máte o studium na naší škole skutečný zájem, byla pravidla 
co nejpřehlednější, velmi podrobná a umožnila Vám co nejméně problematickou cestu na naši 
školu.

Nyní mi dovolte ještě několik důležitých poznámek ke zveřejněným kritériím :
Pro uchazeče o studium na naší škole chceme  minimalizovat riziko stresových situací.
Proto v obou studijních oborech sestavíme pořadník uchazečů bez přijímací zkoušky, v osmiletém 
studijním cyklu je to podruhé. Všichni uchazeči, kteří splní podmínky pro  přijetí ke studiu bez 
přijímací zkoušky, obdrží  oznámení o nekonání písemné zkoušky.

Od přijímacích zkoušek však zcela upouštět nemůžeme. Budou se však konat pouze v případě, že by 
na posledních místech určených pro přijetí ke studiu nebylo možno určit pořadí.  Testy přijímacích 
zkoušek si připravíme v osvědčené formě opět sami. Zadání testů  z minulých let jsou ke stažení na 
tomto webu. 

 I ti uchazeči, kteří neuspějí v prvním kole ani po přijímacích zkouškách, mohou být ještě přijati, 
protože při systému tří možných přihlášek na tři různé školy či obory očekáváme, zejména u 
čtyřletého studijního cyklu, přihlášky tzv. na jistotu a víme , že uchazeči, kteří je podávají, se na 
naši školu nezapíší.

     Pro urychlení celého procesu přijímacího řízení obdrží všichni uchazeči, kteří se po sestavení 
pořadníku umístí na místech určených pro přijetí, návratku, kterou potvrdí svůj skutečný zájem o 
studiu na naší škole ještě před odevzdáním zápisových lístků.
    Rozhodnutí o přijetí/nepřijetí obdrží uchazeči až v zákonném termínu, tj. po 22. dubnu. Ve stejné 
době budou též odevzdávat zápisové lístky.     

 Podrobnosti naleznete v Kritériích pro přijímací řízení, pročtěte si je prosím pozorně několikrát. 
Veškeré dotazy rádi zodpovíme. Přejeme Vám všem pevné nervy a hodně úspěchů v přijímacím 
řízení.                                                                                    

                                                                                                              Mgr. M. Vokáč v.r.
                                                                                              ředitel školy
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